
取扱説明書
壁掛け金具(横仕様)

FFP-NM00-X-S(角度調整無し)

目次

M 2017.06.06 第1版

■壁掛け金具を壁面に設置する ・・・・・・・・・・・・・・・・・P5

■液晶ディスプレイ/テレビにモニターブラケットを取り付ける

■モニターブラケットを取り外す

・・・・・P5

・・・・・・・・P6■液晶ディスプレイ/テレビを壁掛け金具に取り付ける

・・・・・・・・・・・・・・・・・P4

・・・・・・・・・・・・・・・・・・P3■製品紹介・各部名称・付属品

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・P1■安全上のご注意

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・P2■警告・注意

警告
液晶ディスプレイ/テレビを本製品への取付、取り外しは、
必ず2人以上での作業を行ってください。1人での作業は
事故の原因となります。

FFP-NM00-X-S(角度調整無し)





 

必ずお守りください｡

工事店様へ

壁掛け金具の取付には販売店や工事店にご相談ください。お客様による工事は一切
行わないでください。取付、取扱いの不備による事故、液晶ディスプレイ/テレビの落
下による損傷の危険性があります。

安全の為、液晶ディスプレイ/テレビと壁掛け金具の重量に十分耐える様、取り付
け場所の強度を確認の上施工を行ってください。

 

■製品紹介・各部名称

-3-

■付属品

警告・注意

①

No.

ロックアタッチメント
モニターブラケット②

③

壁掛け金具

名　　　称

型番

自重量

搭載可能重量

FFP-NM00-X-S

6.5㎏

50.0㎏

壁掛け金具(角度調整無し)

②

①

③

FFP-NM00-X-S 付属品

取扱説明書 ・・・1部

座金組込ネジ（M6×18） ・・・6本

座金組込ネジ（M6×25） ・・・4本

座金組込ネジ（M6×35） ・・・4本
スペーサー・・・8個





-5-

/

1. 4 ( 12) 4

2.液晶ディスプレイ/ 。

3. ネジ

4. 固定してください。

液晶ディスプレイ/

液晶ディスプレイ/

12

液晶ディスプレイ
/テレビ

モニター
ブラケット

座金組込ネジ
（M6×18）

1.汚れや異物の付いていないきれいな毛布などの上に液晶画面を置き保護します。

2.モニターブラケットを付属の座金組込ネジでしっかりと固定します。

取り付け穴深さは液晶ディスプレイの取扱説明書またはメーカーホームページなどで

ご確認頂き、必ず液晶ディスプレイの取り付け穴深さに合ったネジを選定してください。

【M6×25を使用する場合】 【M6×35を使用する場合】【M6×18を使用する場合】

液晶ディスプレイ
/テレビ

モニター
ブラケット

座金組込ネジ
（M6×25）

スペーサー
（各1個使用）

液晶ディスプレイ
/テレビ

モニター
ブラケット

座金組込ネジ
（M6×35）

スペーサー
（各2個使用）




